С3


В кинескопе телевизора разность потенциалов между катодом и анодом 16 кВ. Отклонение электронного луча при горизонтальной развертке осуществляется магнитным полем, создаваемым двумя катушками. Ширина области, в которой электроны пролетают через магнитное поле, равна 10 см. Какова индукция отклоняющего магнитного поля при значении угла отклонения электронного луча 30(?



	Один из вариантов решения задачи
и указания по оцениванию 
(допускается иная запись или ход решения, приводящие к правильному ответу)
	Баллы

	Элементы ответа:

1) Записано выражение второго закона Ньютона для 

    движения электрона в магнитном поле

Fл = m(aц;    Fл = e(v(B;     aц = 
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2) Записан закон сохранения энергии для движения электрона      в электрическом поле
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3) Выполнен чертеж
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и получено выражение    
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4) Получено выражение для модуля  

    вектора индукции магнитного поля и рассчитано его

    числовое значение
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;     В ≈ 2 10–3 (Тл).
	

	Решение правильное и полное, включающее все приведенные выше элементы (рисунок обязателен)
	3

	Решение включает 1-й, 2-й и 3-й из приведенных выше элементов
	2

	Решение включает 1-й и 2-й  или 2-й и 3-й из приведенных выше элементов
	1

	Все элементы представлены неверно или приведен правильно только один элемент (1-й, 2-й или 3-й)
	0

	Максимальный балл
	3
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